

房子压弯婚姻的腰?

去年12月召开的中央经济工作会议曾提出,化解房地产库存是2016年经济社会发展五大任务之一。各地也已经着手开展实际行动。结果,大量库存其实对我们常常是“然并卵”,因为我们期待的梦想住宅永远不愁卖,依然是买不起。

同居多年婚难结

她大学毕业后跟男友同居四年,准备明年结婚。现在的问题是两个人准备买房,自己家确实拿不出钱,所以男友家出钱交首付,男友准备自己还贷,但是房产证上只能写男方的名字。姑娘不解,坚持也要写自己的名字。理由是以后一起生活,男方支付贷款,那势必生活费要她多出一些,何况他们已经在一起五年多,是打算要走一辈子的。

现在男友还没结婚就想到离婚后要保障自己的利益,感觉没有诚意也不可靠,男友的做法让她失望极了,她说感觉爱情很脆弱,婚姻很现实。如果不能给她物质上的保障,她不敢结婚。

房本加名毁爱情

我的一个朋友很早就说4月要请我喝喜酒,几周前碰到他问起婚事准备得如何,他轻描淡写地说取消了。我以为他开玩笑,或是可能和新娘一时怄气,不想他一脸严肃地说:“真的,我们刚分手。”

这时我才发现他脸上有两个深深的黑眼圈,脸色也非常憔悴。对他们两人之间,我还是比较了解的。他虽然和她只恋爱一年,但感情一直甜蜜且稳定,上个月的时候还去选了婚纱,并到影楼拍了结婚照,听说连婚宴酒店都预订了,怎么说分手就分手了?问起原因,他吐出两个字:房子。

他的婚房买在新城区,父母出钱付的首期,而且以后每月还



贷也是父母负责。照理说,嫁给他这样家境较好的独生子,她应该很幸运了。可是,她居然在两人筹备婚礼、领取证书之前,提出要在房产证上加上她的名字。他回去和父母商量,父母不同意。他去跟她解释,他父母还有两套房子,他又是独子,不加她名字有什么关系。她很不高兴,过了几天,跟他摊牌:要么在房产证上加名字,要么分手。他自然不同意,不欢而散。

第二天,他未来的丈母娘约他见面,正式说明,如果不按女儿的想法,这桩婚事就算了。我的这个朋友也就斩钉截铁地说算了就算了。

遭受了这么大的打击,再要面对取消婚礼的种种压力,难怪他精神不振。

没有新房不结婚

当年在郑州上大学时,同宿舍的一位姐妹就说以后找对象

一定要找有房子的,原因是她自小受够了搬家的痛苦。有两次放暑假回家,她反复问妈妈回家的路线和门前详细的标志,正当我们百思不得其解之时,她说又搬了新家。她父亲和母亲一直在某地打零工,当年他们结婚的时候没有房子,一直租房居住,后来才有了她和弟弟。这些年她父母一直在供他们姐弟俩读书,更没有攒下钱来买房子。从小到大,她饱受漂泊之苦,所以,她发誓,如果男方没有房子,坚决不结婚。毕业后她就回了老家平顶山,顺利地进入了一家广告公司,做了许多年的策划,如愿找到了一个有房而且工作稳定的老公,日子安稳,却也平淡。

小丹是李辉的女朋友,比他大三岁,是老乡。两个人在同一个公司上班,但公司规模比较大,平时很少有机会见面。去年,杨辉原打算九月底辞职回家考驾照,但是在八月份的一天,下班时在公司门口遇见了来上夜班的小丹。当时就聊了几句,

便喜欢上小丹了,她性格开朗,心直口快,她自称女汉子。杨辉辞职前的最后一个月,选择上夜班,这样每一晚都能和小丹见面,休息的时候还可以聊天。那时杨辉就认准了她,使出浑身解数去追她,给她买饭、买零食、送花、买礼物等。小丹虽然没有同意但也不拒绝,而且每次都很高兴。小丹比杨辉早辞职半个月,去老家的一家公司上班。他们没有断联系,休息的时间杨辉经常去找她,一直努力坚持追她。十月份他也辞职回家了,回去的第一件事就是见小丹。

杨辉家经济条件不好,这些一开始就告诉了小丹,对此她并不是特别介意。问题出在了年龄,杨辉比小丹年龄小,还有一方面就是她爸妈不看好杨辉的家庭。后来在杨辉的追求下小丹答应了他,她说她年龄比较大,结婚不可能拖好几年。小丹爸妈让他在县城买套房子,必须全款买,而且不要二手房。买房子和结婚并不是小事,杨辉回家和爸妈商量了很久。杨辉爸妈

的意思是:结婚后先和公婆一起住,他们家在县城有套自己住的房子,等凑够钱再买新房。可是在这件事情上谈崩了,小丹说:“没新房就别谈了,我们不可能了。”

谈崩之后的半个月,小丹一直没有理杨辉。其实杨辉也觉得她说结婚得有房子是合理的要求,但是可以根据实际情况缓一缓。杨辉年轻有冲劲,希望能打拼出自己的一番事业。但是小丹家人不这样想,他们觉得房子才是保障,没房子别谈结婚。而小丹又十分听她父母的话,所以只有分手。

杨辉父母知道儿子很喜欢小丹,愿意把县城的房子给他们,老两口回老家住。现在房子有了,可是小丹还是说不可能。

房子成为处对象时的考量筹码

好朋友单位来了一个刚研究生毕业的小伙,由于个头不错、长相清秀,单位里一些大姐凭借多年积攒的“挽救大龄青年的责任感”,就开始热火朝天、自发地为小伙介绍对象。可是大姐们的热情并没有感染当事人,连续介绍了几次后,小伙便断然拒绝,并明确表示暂时不考虑婚姻大事。

好朋友一次偶然遇到小伙,就问了几句,那些相亲的姑娘是不是都用美图秀秀,照片中个个是网红,现实中个个是恐龙?小伙摇摇头,低声说:我有时好奇,她们都是一个师傅教出来的吗?见面没聊几句,就开始如出一辙:你买房子了吗?暂时没有,但是以后肯定会买。

然后她们就会特别兴奋,继续没完没了地问:“那你打算什么时候买?有没有看好的啊?其实哪儿还不错……”这样的对话,反复循环,让小伙觉得没有房子就无法出人头地,没有房子根本没资格去相亲。所以,小伙也不打算再相亲了,等以后有能力买房子再说吧。

(张秀秀)

惊喜五月,春华全城巨惠

河南春华集团房地产开发有限公司成立于2001年7月,是一家专业从事房地产综合开发销售的有限责任公司,国家房地产开发二级资质企业。公司以诚信的态度面向同行和客户,热情敬业,用新观念、新技术、新思想发展企业,在现代市场和行业中独领风骚。

春华·国际茗都,项目位于建设路西段,是平顶山新华区城中村改造形象工程。坐拥建设路核心带腹地,东连繁华老城,西临新城区,多条公交线路无缝接轨全程。立体交通捷达全城。

春华·国际茗都拥有双气入户居住配套,毗邻白鹭洲国家湿地公园、湛河公园,离繁华不远,靠近自然,时刻享受清新。五星级春华大酒店、数万平方米风情商业街,一站式购物,轻松满足生活所需,城市品质社区潜力无可限量。

为全面回馈购房者,春华·国际茗都特推出“惊喜五月,全城巨惠”活动。春华五重大礼豪送。第一重,来就送精品大礼;第二重,定房享巨惠;第三重,签约送彩电;第四重,交房送空调;第五重,全民营销给予高额现金奖励。

想买房的你有没有心动,相约五月,相约春华!

